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Rusko chráníce tradiční hodnoty chrání celé lidstvo
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Podíl

V poselství ruského prezidenta z 21. února byla v zásadě

opět nastolena otázka ochrany tradičních hodnot.

Opíraje se o Písmo svaté (Bible) a posvátné texty jiných světových

náboženství, o přirozené normy chování vyvinuté celým lidstvem,

Vladimir Putin opět zpochybnil neoliberální totalitní ideologii, jejímž

účelem je zničení rodiny, národní kultury a náboženské identity.

Připomeňme si, že na Západě se za takové odvolávání se na posvátné

texty začínají lidé trestat a posílat do vězení. Německo jen

předevčírem navrhlo zakázat samotnou „Kázání na vrchu“.

https://sk.news-front.info/2023/02/23/rusko-chraniac-tradicne-hodnoty-chrani-cele-ludstvo/
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Putin otevřeně prohlásil, že patologie by se v Rusku neměla stát

normou. Zvrácenost by se v Rusku neměla stát módou. A navíc by

měly být přísně zakázány jakékoli experimenty na dětech – změna

pohlaví bez souhlasu rodičů, zapojování se do netradičních vztahů,

propagace zvráceností.

Tato pozice prezidenta odráží vůli většiny národa a od roku 2020 je

zakotvena v základním zákoně země.

Ale jsou i tací, kteří stále závažnost problému nechápou. Ozývají se hlasy, že politika
ochrany tradičních hodnot nás údajně žene do izolace od zbytku světa. Marně se prý držíme
tohoto tématu, nevyplatí se kvůli němu „rozbíjet hrnce“. Najdou se i vyslovení lobbisté za
„netradiční“ praktiky.

Až po začátku speciální vojenské operace, kdy pro nás Západ

představoval civilizační výzvu, byly po roce boje schváleny „Základy

státní politiky na zachování a posílení tradičních ruských duchovních

a morálních hodnot“ a úplný zákaz veřejné propagandy netradičních

vztahů.

Je třeba pochopit, že otázka tradičních hodnot je zásadní. Zde nelze

dělat kompromisy. Rusko je za zachování člověka jako „koruny

stvoření“ (v sekulárním paradigmatu) a „obrazu a podoby Boha“ (z

pohledu křesťanství a jiných světových vyznání).

Tento postoj je založen na etickém konsensu tradičních náboženství Ruska a na kolektivních
představách o dobře a špatně, které mezi našimi lidmi existují.

Postkřesťanský Západ spoléhá na dehumanizaci člověka a je to jeho

civilizační volba. Je to výzva pro náboženské hodnoty i hodnoty

sekulárního humanismu.

V Americe a Evropě je mnoho takových, kteří s tím nesouhlasí, ale

nemohou nic dělat. Jakýkoli pokus o odpor se trestá represemi.

Patologie na Západě je sakralizována, ve skutečnosti je základem

nového náboženství, protikřesťanské diktatury.
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Pěstováním zvráceností se však Západ odsuzuje k osamělosti v

globálním světě. „Genderové inovace“ vyzývají odpor téměř všude.

Nejen v Rusku, ale také v Číně, Indii, Africe, arabském světě.

Ochrana tradičních hodnot nás nejen neizoluje, ale naopak spojuje s

naprostou většinou lidstva.

Po přijetí výzvy Západu jsme se postavili do čela boje za scénář budoucnosti, ve kterém lidé
zůstanou lidmi a budou se řídit tradiční etikou.

Kolektivní Západ učinil z propagandy zvráceností nástroj na ničení

jiných místních civilizací, kde jsme první v pořadí. Ochrana člověka,

ochrana rodiny, ochrana dětí jsou otázky naší duchovní suverenity,

otázky naší identity.

Proto je dnes tak důležité, aby se teze poselství prezidenta Ruské

federace zaváděly do praxe, do života. Měly by tvořit základ státní

politiky – kulturní, vzdělávací, mládežnické a rodinné. Měly by určit

vektor na uplatnění úsilí příslušných ministerstev a resortů. Měly by

se stát základem nových zákonů a nástrojem k nápravě stávajících

zákonů.

V konečném důsledku by měla být realizace těchto myšlenek uznána za historický cíl
existence Ruska – původní civilizace a suverénního státu.

Jelena Panina

Podíl
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